



# "АЛЬЯНС ПЕРЕВОЗЧИКОВ ПОВОЛЖЬЯ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО

Форма "АЛЬЯНС ПЕРЕВОЗЧИКОВ ПОВОЛЖЬЯ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО собственности

Регион Саратовская область

Телефон (845) 370-61-72

ИНН 6449051650

ОГРН 1096400000080

ОКПО 89330894

OKATO 63450000000

Расшифровка Энгельс

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.30	Основной	Технические испытания, исследования и сертификация

### Реестр недобросовестных плательщиков

"АЛЬЯНС ПЕРЕВОЗЧИКОВ ПОВОЛЖЬЯ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"АЛЬЯНС ПЕРЕВОЗЧИКОВ ПОВОЛЖЬЯ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"АЛЬЯНС ПЕРЕВОЗЧИКОВ ПОВОЛЖЬЯ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АЛЬЯНС ПЕРЕВОЗЧИКОВ ПОВОЛЖЬЯ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АЛЬЯНС ПЕРЕВОЗЧИКОВ ПОВОЛЖЬЯ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 20.01.2009. Компания "АЛЬЯНС ПЕРЕВОЗЧИКОВ ПОВОЛЖЬЯ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО зарегистрирована по адресу 413116, САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ЭНГЕЛЬС, ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ПР, Д 1 и специализируется на Технические испытания, исследования и сертификация. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6449051650, ОГРН 1096400000080, ОКПО 89330894.